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Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor 

     Pomozte nám pomáhat Jizerským horám a jejich okolí…

   č.ú. 346 35 88/0300 

 

V Liberci dne 4.3.2008 
 

Tisková zpráva 
 

6. benefiční večer pro Jizerky pomůže ekologické výchově dětí 
 
 

Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor bude ve čtvrtek 6. března pořádat již šestý benefiční 
večer pro Jizerky. Celá akce se uskuteční od 18 hodin v Experimentálním studiu v areálu Lidových sadů 
v Liberci. Zváni jsou na ni všichni, jež mají kladný vztah k Jizerským horám a chtějí pomoci dobré věci. 
Hlavním smyslem celého benefičního večera je shromáždit finanční prostředky, které poté nadace věnuje 
základním školám na jejich projekty ekologické výchovy. S žádostí o peníze na tyto projekty oslovuje nadace 
potencionální sponzory, kterým není osud Jizerských hor lhostejný, celoročně. A právě na benefičním večeru 
se pak s těmito dárci můžeme sejít a v přátelské atmosféře jim poděkovat osobně.  

Na návštěvníky bude čekat komponovaný večer s předčítáním paní Mileny Hercíkové z knihy 
Tisícovky Jizerských hor, které bude proloženo vystoupením dětského hudebního souboru ZUŠ Liberec a 
promítáním fotek jizerských vrcholů. Během večera předá František Pelc školám šeky na podporu jejich 
ekologicko-výchovných projektů. V závěru večera bude na všechny přítomné čekat malé občerstvení 
v protějším sále. Věříme, že zajímavý program a možnost pomoci dobré věci přiláká co nejširší okruh lidí. 

Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor bude v letošním roce slavit své 15 narozeniny a za tu 
dobu již ušla dlouhou cestu. Na počátku jsme se zaměřovali na konkrétní ochranářská opatření a postupem 
času jsme  rozšířili  svou pozornost také na veřejnost, která žije nejen v Jizerských horách samotných, ale i 
v jejich okolí. Podařilo se nám podpořit řadu projektů zaměřených nejen na záchranu jizersko-horských lesů 
samotných, ale i mnoho důležitých výzkumných projektů, konkrétních ochranářských opatření či ekologicko-
výchovných projektů pro veřejnost. Již od počátku spolupracujeme se Správou CHKO Jizerské hory a Lesy 
České republiky, s.p., což nám zaručuje dobré odborné zázemí pro naše počínání. 
 V současné době vyhlašuje Nadace každoročně tři grantové programy – každý zaměřený na jinou 
cílovou skupinu. Krom organizací, které se starají o Jizerské hory přímo, podporujeme v základním grantovém 
programu i vydávání publikací o Jizerských horách a další ekologicko-ochranářské projekty. Studentským 
programem se zase snažíme pomoci mladým lidem, kteří se rozhodnout psát svou diplomovou nebo seminární 
práci na téma Jizerské hory. A třetím grantovým programem je podpora ekologické výchovy dětí na školách a 
v zájmových kroužcích,se kterým je spojen právě tento benefiční večer pro Jizerky.  
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